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Lot # Description Price

200
2010 Ford Fusion with just 23,314 miles. The car is an SE Sedan, 4 door, 4 cyl., automatic with Power 

brakes, steering, and door locks. Cruise control. Color is dark green metallic, interior is beige cloth.  

1 Antique Oak Dining Room Table - plus 5 Birch Wicker Seat Chairs. Table has a four leg Pedestal Base 

and is 40”w x 30”h - with 12”w extension leaf.

2 Shore Bird Carving, pair of Sanderlings. The carving is by Joe Cash of Highland, IN. Cash made this carving 

in 2008 when he was 77 years old. 7"w x 6"h. 

3 Vintage Carved Sloop made by a Plum Island native. Early 1900’s. Sloop and its base are made of pine. 

3 hand-made sails & rigging. 26”w x 39”h.

4 Vintage Newburyport Piano Business Indoor Sign, outlining a unique, one-of-kind payment policy. 

This framed sign reads: “Blake Piano Rooms, 41 Market Sq Newburyport, Most any make or style of pianos 

made”. $10 Down, $5 a month, No Interest, If sick or out of work – no pay”. (You will never see this sign 

anywhere again !!) Framed size: 38”w x 20”h.

5 Vintage Newburyport Wooden Outdoor Sign, for a piano turning and repair business. This a 

remarkable, large, hanging, rectangular, painted sign reading “C. Rockwell Jr., Piano Technician, Harpsichord, 

Square Piano, Reed Organ, Turning, Repairs, Sales & Service”, the sign shows its age & condition. Measures 

11’4” wide x 11”h. 

6 Vintage Newburyport Wooden Outdoor Sign, for a piano business. This a 2-sided hanging painted sign 

shaped like a grand piano reading (on both sides) “Keyboard Center” with a ‘G-clef’ symbol, the sign shows its 

age and condition. 30”w x 24”h. 

7
Spanish American War Items – including a Rifle, Bachelor’s Chest, Commemorative Mustard Jar 

Ship and Artillery Shell. The rifle is an 1886 Springfield Armory 45/70 Caliber Trap Door Action-Center Fire 

Rifle, carried in the Spanish/American War by Dana Winfield Lovejoy (family-provided provenance). The 1800’s 6-

board pine bachelor’s chest, shows the owner’s initials in tacks on the lid, and is from the same era and the 

same family. The mustard jar ship depicts and commemoratives the battleship the USS Oregon which served in 

the Spanish American War. Also included in lot is a Spanish American War-era brass artillery shell 75 mm Casing. 

The chest has condition issues and is missing its hinges and is 38”w  15”d x 15”h. Milk Glass ship is 7”w x 3”d x 

4”h, and has a chip on top.

8 Circa 1900 Antique Wicker 3 Piece Parlor Set Furniture-believed to be Heywood-Wakefield. This set 

includes a settee/loveseat, a rocking chair, and arm chair with cloth upholstered seats, and wheat pattern 

stenciled onto seat-backs. Nice example of the wicker furniture made around the turn of the last century by one 

of the country’s premier manufacturers, Massachusetts-based Heywood-Wakefield. Settee/loveseat is 51”w x 25d 

x 31”h.

9 Antique Bamboo Tables. The lot includes a one-drawer side table, 23”w x 18”d x 26”h. Also, a set of 3 

nesting tables, the largest in the nest is 22”w x 18”d x 22”h.   

10 Mission Style-Arts and Crafts Oak Coat Rack & Cane/Umbrella Stand with Vintage Canes. The stand 

has 4 Arts & Crafts coat hooks and large base and support ring to support canes/umbrellas, 70” tall. 7 Canes 

include a cane with a 14kt gold filled knob, what appears as a vintage Irish blackthorn root knob cane, a vintage 

homemade blackthorn cane, a vintage antler handle cane. Also included, a ceremonial sword, umbrellas, and a 

vintage men’s hat brush. 

11 Piping Plover Carved Decoy by Henry A. “Hank” Walker of Newbury. This protected species is native to 

Plum Island and the Newburyport area. 9”h x 5”w. 

12 Yellow Leg Carved Shore Bird by Henry A. “Hank” Walker of Newbury. 12”w x 5”h. 

13 Golden Plover Carved Shore Bird by Carl Jensen of the North Shore. 1993 carving. 10”w x 11”h. 

14 Curlew Carved Shore Bird by R. Madison Mitchell. He was from  Havre de Grace, Maryland. He died in 

1993 at age 91. 12”w x 12”h. 

15 Canada Geese Carved Decoys by Henry A. “Hank” Walker of Newbury. Lot of 3 Decoys, a sentinel 

gander, a swimmer goose and a preening goose. Sentinel: 12”w x 7”h, Preening: 12”w x 5”h, Swimmer: 12”w x 

5”h. 3 items in lot.

16 Pair of Black Ducks & a Mallard - Carved Decoys by Henry A. “Hank” Walker of Newbury.  Lot of 3 

decoys includes a preening Mallard, 10”w x 5”h, a preening Black Duck, 10”w x 5”h, and a swimmer Black Duck, 

12”w x 5”h, . 3 items in lot.
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16A
Vintage Working Duck Decoys made of Cork. Lot of decoys includes 2 black ducks, 4 brants and one 

canvasback. Several have glass eyes. The black ducks and brants are from the 1950s-60s. The canvasback is 

from the 1930s-40s. All are in good-used condition.

17 Antique - Ingraham Antique 8 Day Mantle Clock. This is a wood cased, key wind, half hour strike, 

"cathedral gong", clock by E. Ingraham Co., of Bristol CT. Paper label on back which reads "Patented Sept. 1st, 

1885". 11"h x 10"w x 6"d. Clock face is 5"w. Unknown if it runs. 

18 2 Vintage Clocks -  Banjo Clock by Sessions and 1890 Mantle Clock by the Waterbury Clock 

Company. Sessions clock has brass pendulum, 25” tall. Waterbury Clock has brass works and old beveled glass, 

4”h x 3”w x 2”d. Both clocks are not working. 

19 Vintage Mahogany Gate Leg Drop Leaf Table. Two drop leaves, brass hairy paw feet with center drawer 

and lion head pull. Table is 29"h x 36"w x 18"d when closed. When open the top is 36" x 43". 

20 Postwar 1948 Lionel “O” Gauge Train Set with Engine, 4 cars and more!  Comes in Original Lionel 

Shipping Box Marked “Electric No. 1405W Freight Train Outfit for “0-27” Track with Remote Control Whistle”, set 

has engine and 4 cars including: No. 1666 Prairie Type locomotive 2-6-2 , Boston & Maine Coal car/tender # 

2466WX, 1948 No. 2465 Sunoco Tank Car, Caboose Pennsylvania 477618 Eastern Division No. 2472, Gondola 

Car - Pennsylvania 347000 with electric couplers No. 2452, 6 solid wood barrels for Gondola car 0209, Type 

1041 Multi Control 60 watt transformer (not tested), No. 1019 Remote control track set, No. 1021 90 Degree 

Electric Crossover for “027” track, approx 12 feet of curved and straight “027” track, set of Lionel Train 

Instructions dated 1946. Also comes with tin train whistle. Everything except the track and whistle is in its 

original box-and the original shipping box comes with the set. Train set appears to be in very good to 

excellent condition as it appears it has rarely used. 

21 Rare Pyrex Teapot - and - Vintage Cobalt Blue Lemonade Pitcher. Teapot was designed by Frederick 

Carder in 1929, and has slight chip on the spout. The teapot comes with its glass hotplate. Pitcher: 9”h. Teapot: 

6”h. 

22 Antique Pressed Glass Oil Lamp. The burner is by Aguila Hecho Por Lux – Mexico. Comes with 2 glass 

chimneys. 11”h. 

23
Rare and Vintage Kerosene Bicycle Lantern - from the late 1800s. The light is by “The Rose MFG Co.” 

makers of “Neverout”. Marked “Insulated Kerosene Safety Lantern”. The clamp-on lantern has the clamp and 

one large clear front lens and smaller red lenses on the side and back and has been electrified, 8”h x 7”w. Also, 

19th century magnifying glass with original convex glass lens and brass frame and handle, 8”h x 4”w.   

24 Vintage Cameras and Binoculars. Lot includes: Kalimar 7x50 7.1 Degree Field of View TB No. 16720 with 

Original Lather Case, Canon Model 7 Rangefinder Camera with Canon 50mm 1:1.4 no. 61761 lens – plus a 

Canon 100mm Lens f:3.5 No. 57020, Canon TL QL 35 mm Camera in Tamrac camera case Pentax K1000 35 mm 

Camera with 50mm SM Pentax-M Lens, Kodak Brownie Starflash Camera, Kinegon Aux Telephoto Lens in vintage 

Bower Leather Case, General Electric Exposure Meter Type PR-1 in original leather case, Canon Flash unit Model 

V2 in original leather case, G-E M3 Flashbulbs, Sylvania 25B Blue Dot Flashbulbs, Sylvania M2 Blue Dot 

Flashbulbs. None of the camera equipment was tested. 

25 1871 Map of the “City of Newburyport”. This framed map is a reproduction of the 1867 original. Framed 

size: 20”w x 26”h. 

26 1864 Street Plan for South End of Newburyport. This framed map show many of the streets in the South 

End. It is titled “Plan of Land Offered for Sale by Henry W. Moulton of Newburyport, Scale 4 rods to the inch, 

1864”. Framed size: 21”w x 15”h. 

27 Three Vintage Chairs with Needlepoint Seats and Carved Backs. Two chairs match with fruit carved 

backs and matching seats. All have cabriole legs. The matching chairs appear to be walnut and are 36"t. The 3rd 

chair appears to be birch and is 34"t.

28 Vintage Hand-Hooked Wool Rugs-1900s. This lots of 2 rugs includes one labeled "Peony", dated 1939, 

depicting beautiful peonies which is 46" x 25", this rug is also labeled repaired in 2002 by Mary Madden (see 

below). The 2nd rug depicts Roses, Strawberries & Grapes and is from the mid 1900's. Both rugs exhibit some 

use, but are in very nice shape. Provenance: the rugs were hooked by the late Mary Madden of Spencer Mass, 

known for her rug and quilt work. 

29 Vintage Hand-Hooked Rugs-early 1900s-lot of 2.  Vintage Hand-Hooked Rugs. Lot of 2. Includes one early 

1900's rug depicting a floral pattern around a red diamond-shaped center. This rug shows some fraying around 

the edge, and edging on the reverse shows wear. It is 36" x 23". The second rug - from the mid 1900's - is a 

large work in progress, as its about 50% finished & mounted on stretcher bars top and bottom. It depicts white 

roses on a beige field with a brown border. Its a perfect project - or for show and tell. It currently measures 65" 

x 34". Provenance: the rugs were hooked by the late Mary Madden of Spencer Mass, known for her rug and quilt 

work. 

30 Antique - Pine One Drawer Washstand with Roseville Spongeware Pitcher & Bowl Set.  Stand is 37”h 

x 17”w x 14”d. Roseville pitcher and bowl are  9”h x 12”w. 
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31 Hollywood Items - 1962 Lawrence of Arabia Movie Program and several 1973 Peter Rabbit Movie 

Posters. The Lawrence of Arabia program has several fold-out photos. The movie posters are from the film 

'Peter Rabbit and Tales of Beatrix Potter'. 

32 Group of 5 New England photographs. These are believed to have been taken by Newburyport area 

photographer(s). The lot includes one local photo of waves crashing on rocks. 

33 Two - Antique Scenes including an 1860 Currier and Ives Lithograph & a circa 1859 Engraving. The 

Currier and Ives is titled “A Midnight Race on the Mississippi” and depicts 2 paddlewheel boats racing, oak-

framed size 13”h x 18”w. The engraving is titled “Peace-Burial of Wilkie”. The engraving is by J. Cousen (after 

Joseph Turner), and depicts the burial at sea off Gibraltar of Turner’s friend-Sir David Wilkie, framed-size 16”h x 

13”w.

34 Print by Modigliani. The artist is Amedeo Modigliani (Italian, 1884-1920). The print is titled “Beatrice” and 

depicts a nude of Modigliani’s muse, the British poet and journalist Beatrice Hastings. 21”h x 17”w. 

35 Group of 4 U-S Scenes. The Lot consists of photographs, a wood cut and  an engraving of U-S scenes. 

Included is a vintage photo of early firefighters with their hand-pulled pumper outside of their station-Capital 

Hose 5 - in Augusta Maine, a wood cut of the “Old North Church, 1923, Boston”, a photograph of the Shaker 

Barn in Hancock, Mass, and a 1964 engraving of Washington Cathedral by E.R. Grobe. 

36 Possible Aboriginal/Native-American Tools. This lot includes items that appear to be of native American 

origin including a well-used & novel grinding stone with a handle, scrapers, arrowheads. Also including is a club 

that appears to be a war club, but this is unverified. Also including, an old iron spike. 

37 Sir Winston Churchill Lot---Books authored by Churchill and about him-Photo of Churchill as Prime 

Minister & Menu’s from Churchill Supper Clubs. This lot includes 19 books by and about Churchill, authors 

include Churchill, Martin Gilbert, and Randolph S. Churchill. Also there are other books on England and World 

War 2 including: The Rise and Fall of the Third Reich, A Bridge Too Far, The Ugly American, Day of Infamy. Also 

included: a commemorative Churchill coin minted in England upon his death in 1965, also-framed menu from 

‘Churchill’s’ club and framed menu from the ‘Columbia Club’ which Churchill attended. Also included are 2 frames 

depicting 15
th
 century English figures in gold leaf cut-outs. Approx 48 items in this lot. (The books are contained 

in the upper part of secretary/bookcase. The auctioneers will be holding the Churchill coin.) THIS LOT DOES 

NOT INCLUDE ANY ITEMS IN THE ROLLTOP SECTION OF THE DESK.

38 Early 20th Century Boston-Made Eastlake Mahogany Cylinder Roll Top Secretary/Desk with 

Mahogany Armchair and Oriental Rug. Desk has rolling cylinder top and 3 drawers and a cabinet door on 

the lower half of desk-below the secretary top with 2 glass doors enclosing the book shelves. Original glass and 

pulls. Chair has worn leather seat. The lot includes the ‘surprise treasures’ in the rolltop compartment. 

Secretary/desk measures: 37”w x 22”d x 80”h. THIS LOT DOES NOT INCLUDE ANY ITEMS IN THE UPPER 

PORTION/BOOKCASE SECTION OF THE DESK. 

39 Vintage Office Items and School Items Lot. Lot includes old brass and wood school bell from a 

schoolhouse in Gray, Maine, vintage 12 piece German-made drafting set by Micronta, a wood-mounted crystal 

pen holder and inkwell set, Mont Blanc ink bottle with box, box of pen tips, 5 wood boxes including an 1800s 

wood-burned decorated knickknack box by Edward Lovejoy of Maine and letter openers.  

40 Books in Library – A Collection of Shakespeare Books, Art Books, Biographies and more. This lot is 

located to the Left Side of the Door. Included in this lot are books from the Yale Shakespeare collection, 

biographies of: Patton, Truman, Abraham Lincoln, Papa Hemingway, Eleanor and Franklin, Memoir of Dame 

Edith Sitwell, Teddy Roosevelt and his Rough Riders, a book on the Cuban Missile Crisis-13 Days-by Robert 

Kennedy.  Books by Michener, Gore Vidal, books about the Civil War and more. Also in this lot are 18 books from 

the Metropolitan Art Museum’s Seminars in Art, with their print folios intact. Dozens of books are in this lot. 

Some books have condition issues.

41 Books in Library - Many 1
st

 Editions, 1
st

 American Editions and 1800s Books. This lot is located to the 

Right Side of the Door. Among the books are The Fountainhead, All the President’s Men, Arthur Rubinstein-My 

Young Years, Run Silent Run Deep, Anything for Billy, Lydia Dailey, Doctor Zhivago, T.S. Eliot-Old Possum’s 

Books of Practical Cats, The Eighth Day, Einstein-The Life and Times Ordinary People, and more. Also, 2 early 

Boy Scout manuals including a 1914 edition, 1968 First Printing coffee table book: Andrew Wyeth (it’s a book of 

his works). And more. Dozens of books are in this lot. Some books have condition issues.

42 Book Collection (books in oak bookcase). This lot includes 5 books by J.R.R. Tolkien including The Lord of 

the Rings series, Harry Potter books, Stephen King Dark Tower books, John Galsworthy’s The Forsythe 

Chronicles, and more. THIS LOT DOES NOT INCLUDE THE OAK BOOKCASE HOLDING THESE BOOKS. 

43 Vintage Oak Bookcase. The bookcase has oak veneer, is in 2 parts and has 4 shelves. 37”w x 14”d x 58”h. 

THIS LOT DOES NOT INCLUDE ANY BOOKS IN THE BOOKCASE.
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44 Antique 1800’s Cherry Double Drop Leaf Table. The nice table, with great color,  has a 3 board top and 

tapered Pembroke legs. 28”h x 41”w x 18”d. When opened the top is 41”w x 36”d. 

45 Gingerbread Clock Eight Day Mantle Clock by Boynton and Co., Boston. Cathedral chimes, pressed 

face. Unknown if it runs. 

46 Early Lighting - Vintage Cast Bronze Elephant Lamp. The lamp depicts mother and calf elephants and has 

a hand-made stained glass shade. 19"h x 13"w. 

47 Victorian Marble Top Table-top spins up & down. The table has 4 curved legs, brown painted over what 

appears to be mahogany. This is a table converted from a piano stool -so the top spins up & down. Paint is in 

fair shape. The marble top is slightly stained with age and comes off the table for moving. 19"h when down. 

23"h when up. 24"w x 16"d. 

48 Set of 4 Spindle Bow-Back Oak Side Chairs. The chairs are from the 20
th
 century, and are unmarked. 18”w 

x 17”d x 37”h. 

48A Antique Large Covered Crocks. One crock has a blue “3” swirled painted design, applied handles and a “3” 

on the cover, the crock is in good condition, 10½”h without the cover. The brown and white crock has a “6” 

painted on the side and is in good condition and is 14”h. The cover on this crock is mismatched and has some 

chipping and cracking. the other crock lid also has some chipping.

49 Antique – North Shore-Made 18th Century Cherry 3 Door Butler’s Server (or Credenza).  The 3 doors 

are paneled and beaded. The interior of this piece has 6 drawers on left, 5 of these drawers are felt-lined for 

silverware, all are 16”w. The right has 3 adjustable, slide-out drawers originally for linens which are 32”w. This 

item has early Georgian dovetailing, has had some repairs and the top is uneven. 46”h x 56”w x 24”d. 

50 Lot of Vintage Barware including 2 Vintage Seltzer Dispensers. The lot includes a seltzer dispenser by C. 

Leary & Co, Newburyport, 6 various decanters, 2 glass mixing pitchers, 2 cut crystal on-the rocks glasses, 6 beer 

mugs. 19 items in lot, plus a collection of dozens of swizzle sticks.

51 Circa 1900 Mahogany Inlaid Game Table. Table has folding and swivel top, marquetry inlays, & Pembroke-

style legs. It is mahogany with fruitwood inlays. Folded, 30”h x 36”w x 18”d. Table opens to a 36” x 36” top. 

52 Antique Victorian Iron Floor Lamp and 2 Wrought Iron Table Lamps. The bridge (or floor) lamp has a 

lovely decorative base and a Solid Brass Cannon Ball Finial. The floor lamp is 60”h and is adjustable. The 2 table 

lamps are 24”h.

53 Antique Wrought Iron Oval Table. Table is very decorative, has Black Glass Top, Cabriole Legs with Hairy 

Paw Feet. Glass top has been repaired. 24”w x 20”h x 16”d. 

54 Antique Victorian Walnut Side Table. This decorative table has a center finial on its base and 4 Legs with 

finials. 30”w x 19”d x 28“h.

55 Thebes Stool from the Early to Mid 20th Century. This unique mahogany stool is in the style of the Adolf 

Loos stool. It has a curved seat, turned posts its 4 corners, pierced ‘fleur de Lis' slats on it sides, and bun feet. 

18”h x 18”x x 17”d.  

56 Antique Victorian-era Walnut Camel-back sofa. The sofa has a burled walnut veneer and a top-center 

walnut carving that is pierced. The sofa has been recovered in a brown fabric. 39”h x 79”w x 26”d. 

57 Vintage Walnut Wing Armchair and 1950s Glass Top oval coffee table. The chair is upholstered with a 

needlepoint-style fabric, the arms have cane sides. 41”h x 31”w x 30”d.  Table has tapered, serpentine and 

fluted legs with brass hairy paw feet. 18”h x 28”w x 21”d.

58 Vintage Art - Set of 3 Framed Nova Scotia Scenes. First: Watercolor titled: “Annapolis Basin from Digby 

Nova Scotia” by M.A. Carpenter, 13”w x 10”h. Second: 1938 Watercolor titled: “Rocks” by Helen Cochran, 9”w x 

13”h. Third: Etching titled “W.F.1879” depicts fishermen working on boats, 11”w x 9”h.  

59 3 Vintage Mirrors with Gold Frames. One mirror is round with applied gesso vine shapes on the frame and 

is 26” in diameter. The rectangular mirror is in gold paint and 29”h x 17”w. The third mirror is oval in shape, has 

a gesso and gold gild frame and is 21”h x 25”w.  

60 Antique Upright late 1800’s Piano by Hallet, Davis & Company Boston. This lovely instrument has ivory 

keys and a hardwood dark lacquered finish. Inside it has a patent mark:  “George H. Davis Patented Oct 28 

1873”. The piano comes with a lift-top piano bench filled with sheet music. The piano measures 53”h x 60”w x 

29”d. Bench measures 35”w x 19”h x 15”d. Piano is in good condition BUT needs tuning.

61 1800s - Harmonium. This keyboard instrument was made by: ”Wm. P. Hastings Portland, MA”. It has a 

mahogany veneer, 35 ivory keys. It is presently inoperative as the bellows has deteriorated. It measures 31”h x 

37”w x 19”d and comes with an oval back chair with cane seat. 

62 Vintage Piano Tuning and Repair Tool Kit & Technical Drawing of a Key Piano Part. The tools are 

contained in an antique tool box. Among the vintage piano tools is a tuning fork. The framed technical drawing 

details the assembly of an “Anti-Vibration Mount”. 

63 Elkhart Trumpet by Buescher, Model 37B Serial # 46785, comes with 2 mouthpieces and original case. It 

plays and is in nice condition though the finish shows tarnish, all the slides move except the first valve slide. 

Though considered a student trumpet this model is well-regarded by those who play. 
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64 Antique 1800’s Salesman’s Sample Clothesline in Original Wood Box. This mahogany 4 wing collapsible 

clothesline unfolds out from its center pole. The fittings and swivels on the clothesline are brass. The line itself 

also appears original. The box, also in mahogany, is felt-lined. One end of the box is off, but is in the box. The 

clotheslines is 24”h and unfolds and locks out to 26” x 26”. No maker’s mark can be found on the piece.

65 1950s Birch Canterbury – (also known as a Magazine stand). This canterbury has one drawer and is  

20”h x 20”w x 12”d.

66 Ingraham Eight Day Clock with key. From Ingraham of Bristol CT., with key. Model # 1. 7 inch duplex 

mahogany veneer case. Original front glass and works.

67 Korean War -  US Air Force Military Lot, including Flight Jacket, Uniform, Footlocker, Caps. Included 

in this lot are a footlocker painted in Air Force blue that shows markings from Alaska and Colorado, a very 

collectible nylon “Flying Man’s Type MA-1” bomber jacket size-medium, a pair of “Flying Man’s” coveralls Type K-

28 size-med/large, a heavy overcoat that served in Alaska, a khaki dress uniform, a khaki shirt, a blue officers 

cap, a baseball cap with a Lieutenant’s bar, a pair of black flight boots, This lot includes items which belonged to 

Lt. Clifford Rockwell who served in the US Air Force in Colorado and Alaska. Also included in this lot is aluminum 

World War 2 US Army canteen & cup marked USSM CO 1944, and a bomber-style jacket for a high school band 

member.  THE DRESS FORM IS NOT INCLUDED IN THIS LOT.

68 Antique Victorian Brass Birdcage and Stand. Circa 1900 brass wire birdcage made by A.B. Hendryx of New 

Haven CT. The cage has a rounded brass finial, two revolving pierced tin feeders, one porcelain feeder, and two 

wood perches. Birdcage is 10”w x 7”d x 17”h. Stand is 70”h. 

69 1800’s Victorian Era Portrait of a Young Woman on her Wedding Day. Watercolor & pastel. The 

portrait depicts the bust of a pretty young women in her wedding dress. Tripled framed, then matted. The 

elaborate Rococo frame is decorated with Fleur de Lis, crowns and vines and gold gild. The second interior frame 

appears to be in cherry. Exterior of frame is 30”h x 26”w. The frame opening is 19”h x 15”w. 

70 Lot of 4 Antique Portraits. This lot includes a large circa late 1800’s photograph, enhanced by watercolor, 

formal portrait of a woman with her hair parted in the middle, it’s beautifully framed in what appears to be a 

rosewood and vine-decorated gold gild frame, and measures 31”h x 27”w, framed size. Also included are 

photographs are one woman and 2 men. One of the men is post-Victorian-era with his beard parted in the 

middle, this photograph also appears to be enhanced by watercolor.  

71 Print-Portrait of a Conquistador. The print is in a gold painted frame. 29”w x 37”h. 

72 University of New Hampshire 1929 Class Chair. This black and gold Windsor arm chair with the UNH crest 

was made by S. Bent Bros Gardner, MA. 34”h x 24”w x 24”d.   

73 5 table lamps. This lot includes 2 brass lamps, one porcelain lamp and two 1950s style lamps.

74 Newburyport and Maine topographical Maps by-United States Geological Service  (USGS). This is a 

set of 8 maps includes-2 framed maps of the Newburyport, Massachusetts-West and East Quadrangles. Also-

rolled up maps: large 1971 map of Newburyport Harbor and Plum Island Sound, large 1969 map of 

Damariscotta, Sheepscot, and Kennebec Rivers in Maine, large – 1975 map of Muscongus Bay, Maine, also 1966 

map of Ipswich, Massachusetts, 1951 map of Greenville, Maine  and 1950 map of Sebec Lake, Maine.

75 4 Vintage Prints of European Cities. The Paris scene is a hand colored print titled “Paris, Le Pantheon” by G. 

LeLong and is 17”h x 13”w. The scenes of Heidelberg Germany and Venice, Italy are both prints by John 

Haymson. Both are 15”h x 12”w. The London scene of the Tower Bridge is a hand colored print and is 22”h x 

18”w, artist unknown.  

76 Set of 3 Vintage Humorous Bathroom Etchings by Boris O’Klein. These very collectible hand-colored and 

signed etchings from O’Klein’s “Dirty Dogs of Paris” series depict cartoon dogs in various stages of ‘relieving’ 

themselves again walls. They are titled: “Eternal Enemies”, “Chacun Son Tour” (Each in Turn) and “Comme Nos 

Maitres” (Like our Masters). All are signed and titled in pencil.

ITEMS LOCATED UPSTAIRS ON THE 2nd FLOOR

77 Vintage Pine Sleigh Bed, Vintage Pine Wash-stand and Vintage Roseville Pitcher, Quilt. The full-sized 

bed is made of clear pine. The wash-stand has serpentine top and one serpentine drawer over 2 doors. The 

white Roseville pitcher is marked RRPCO. This lot also comes a large wicker basket with glass top and a mirror. 

Pine stand is: 32”h x 32”w x 19”d.r

78 Antique circa 1900 Pine Chest with 3 Drawers. Chest has batwing pulls and classic ‘Fitchburg-style’ 

dowel/pin dovetailing. 32”h x 36”w x 17”d.

79 Vintage Brass bed, luggage rack table with glass top and wool oriental-style rug. The bed is full-

sized. The rug measures 10’ x 8’.

80 Antique 5 Drawer Flaming and Burled Walnut Chest. The chest has 2 over 3 beaded dovetailed-drawers, 

original wood pulls and has poplar as the secondary wood. 45”h x 42”w x 19”d.  
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81 Antique Marble Top 3 Drawer Chest in Burled and Tiger Walnut. Provenance: This chest is from the old 

Hotel Vendome in Boston, which no longer exists. The chest has bail handles and dovetailed drawers. 29”h x 

42”w x 21”d.  

82 Victorian Mahogany Ladies’ Chair.  The chair, covered with a flocked red fabric, has its original brass 

castors. 33”h x 23”w. 

83 Antique Mahogany Vanity, Chair and Mirror. The vanity has turned legs, one dovetailed drawer, and brass 

batwing pulls – and has pine as its secondary wood. The chair is maple with cane seat. The vintage mirror has 

beveled glass. The vanity is 32”h x 36”w x 19”d.   

84 Water Lilies by Claude Monet. This 1978 print is from the Metropolitan Museum of Art, NY. 51”w x 26”h.

85 Complete Contents of 3
rd

 bedroom. This lot includes a Victorian double-drop-leaf gateleg mahogany table, 

vintage collapsible drafting desk, antique maple chair with cane seat, oak armoire and decorative rug. When 

opened the gateleg table is: 30”h x 30”w x 24”d. The desk is: 28”h x 26”w x 20”d. The armoire is 65”h x 30”w x 

19”d. The rug is: 7’6” x 4’10”. 

ITEMS LOCATED IN KITCHEN AND OUTSIDE

86 Pair of Tall Iron Plant Stands and a Vintage Majolica Pottery Plant Pot. This lot includes a pair of 3-footed 

iron plant stands, 38”h, and a Majolica pot in the classic green and brown glaze. 10”w x 9”h, has old chip on lip. 

87 Pewter Collection, with Vintage Brandy/Milk Warmer with Wood Handle. Lot also includes coffee pot, 

pair of candlesticks, salts & peppers, sugar, creamer, gravy boat, beer mugs. 13 items in lot. 

88 Set of Vintage & Collectible Corning Bake Ware in the Blue Cornflower Pattern. 5 various baking pans 

and one stovetop pot, 5 glass lid, one plastic lid and one warmer stand. Comes with 3 oven handles. 15 items in lot. 

89 Collectible Covered Weller Baking Dish & Vintage Cast Iron Cookware. Lot includes the Weller dish in a 

brown glaze, a Griswold corn bread mold for 12 breads, a Griswold 11 inch skillet, an unmarked cast iron frying 

pan, an unmarked enamel frying pan, an unmarked Dutch-oven pan, without lid.   

90 Sterling Silver Candle Holders & Trivet, Vintage Bone Handle Carving Set & Vintage French Trivet. 

The candleholders are by Raimond, 4”h.  

91 Vintage & Collectible Cooking Utensils. Lot includes many vintage wood-handled items: egg beater, ice 

cream scoop, potato masher, strainer, French-fry maker. Bakelite-handled dough stirrer. Also includes: flour-

sifter, chopper, wood rolling pin, match holder and more. 

92 Lot of Vintage Pottery & Porcelain including Wedgewood & Rare World War 2 Teapot and 

Collectible Northeast Airlines Coffee Cups. Teapot reads “World War Two - Escorted to the United States 

by the Allied Fleets” and “For USA Britain and Democracy”. The spout has been repaired, 5“h. Also in lot- vintage 

Wedgewood Covered Soup Tureen, 11”w x 6”h, cover has slight chip, Wedgewood Cup decorated with cherubs, 

3”h., vintage Blue Willow gravel boat, vintage moustache cup, and various serving bowls. 12 items in lot. The 

collectible Northeast Airlines coffee cups are from the long defunct Northeast Airlines. 3”h. There are 7 cups.

93 Stoneware and Glass Bottles and Jugs. Lot includes antique stoneware bottle from “Ober Selters Nassau”, 

1962 salt glazed German wine bottle, stoneware jug of Glen Garry Old Highland Whiskey, old glass jug of Dimple 

Scotch Whiskey, and other items.  

94 Toy Lot. Lot includes 5 small antique painted lead soldiers on horseback believed to depict Hessian soldiers, a 

vintage plastic model US Airforce TA-28 trainer plane, a metal double decker “Corgi Toy London Transport Route-

Master” English bus, a vintage Boy-Scout-like jack knife with no markings, a metal coin bank from “Berkshire 

County Savings Bank” depicting a food and snack truck made by “Banthrico Inc, Chicago”, a wood grand piano. 

Several items have condition issues.  

95 Tray Lot of Antique Tobacciana, Tintype Photographs, and Other Miscellaneous Items. Lot includes 

an inlaid glass topped tray, a vintage French-made  enamel-covered cigarette case with a gold-plated interior by 

Henriette, a box of vintage Boston” with 8 unsmoked cigarettes in box, a box of English-made “After Dinner 

Cigarettes by Estabrook & Eaton” with approx 21 unsmoked cigarettes in box, 2 vintage cigarette lighters-one by 

Evans USA, a leather cigarette case by Etienne Aigner, a Sheffield England made silver plate cigarette box, a 

covered candy dish, a vintage glass eye bath by Flint, a cobalt-blue Bromo Seltzer bottle, two antique hat pins 

and 30+ antique tintype photos.   

96 Game Lot. Lot includes an English-made dartboard, a complete chess set with wood pieces in a wood box, a 

boxed backgammon set, a mini-roulette wheel with ball, some vintage dice, and a small antique wood cribbage 

board.  

97 1950’s Collectible Singer Sewing Machine Model 301A. This machine comes with foot pedal and its 

original case. Machine is 19”w x 11”h x 7”d. Unknown if the machine works.
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98 Outdoor Lot. Lot includes 2 antique fishing poles, wicker fishing creel, wicker picnic basket with handle and 

latch, 3 antique golf clubs and bag, 2 vintage tennis rackets, 4 badminton rackets, and a vintage lithograph of 2 

deer.  

99 Contents of Backyard Shed. This lot includes a garden cart, tools, and chairs and all else in shed. 

100 Backyard Decorations. This lot includes the tiered-wire plant stand, the concrete birdbath (which has been 

very popular with the cardinals and robins in the backyard), and the electric, plug-in frog birdbath (we did NOT 

test to see if it operates).   


